

---

## **Неправильная оценка обстоятельств может стоить жизни**

Следственный комитет расследует уголовное дело, возбужденное по ст. 109 Уголовного кодекса Российской Федерации по факту смерти пациентки в окружной больнице. Поводом послужило обращение жительницы Анадыря, которая посчитала, что врачи оказали некачественную помощь ее дочери. 29-летняя пациентка скончалась в отделении реанимации. До этого в течение января она неоднократно обращалась на станцию скорой медицинской помощи в связи с частыми носовыми кровотечениями.

Как установлено следствием, в один из вызовов ей было рекомендовано обратиться к профильным специалистам. 25.01.2015 в вечернее время больная вновь вызвала скорую помощь и была экстренно госпитализирована в окружную больницу в связи с продолжительным носовым кровотечением. Спустя сутки она скончалась в реанимации.

В ходе следствия назначен ряд судебно-медицинских экспертиз, допрашиваются свидетели, запрошена медицинская документация стационарного больного.

*13 Марта 2015*

*Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/903867>*